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Informacja prasowa

Badacze pytają w regionie o koszty edukacji
Ankieterzy zapukają do drzwi mieszkańców w dziewięciu powiatach. Przeprowadzą rozmowy z uczniami i ich rodzicami. Dzięki badaniu BECKER prowadzonemu przez Instytut Badań Edukacyjnych będzie wiadomo m.in. ile kosztuje wykształcenie ucznia i jak wiele do tej edukacji dokładają rodzice oraz samorządy
Mają imienny identyfikator, przychodzą porozmawiać o edukacji, można sprawdzić ich tożsamość dzwoniąc na infolinię – grupa ankieterów pracujących przy badaniu BECKER ponownie rusza rozmawiać o wydatkach na edukację z mieszkańcami dziewięciu powiatów.

Ankieterzy z firmy PBS oraz Millward Brown zapukają do drzwi w Poznaniu, Tarnobrzegu, Siemianowicach Śląskich, Świnoujściu oraz w powiatach sępoleńskim, giżyckim, głogowskim, pruszkowskim i sokólskim.
Do tej pory w badaniu Instytutu Badań Edukacyjnych brali już udział rodzice i ich dzieci, dyrektorzy placówek pozaszkolnych, nauczyciele i radni. W drugim etapie badania udział wezmą ponownie uczniowie i ich rodzice, ale też przedstawiciele organizacji pozarządowych czy firm zaangażowanych w edukację.

Co sprawdzi badanie IBE?
A wszystko po to, by badacze mogli stwierdzić, ile do polskiego systemu edukacji dokładają rodzice, samorządy, szkoły czy instytucje państwowe i prywatne. Dzięki rzetelnym danym opracowanym przez naukowców, będzie można podejmować lepsze decyzje dotyczące systemu finansowania oświaty.

BECKER – pierwsze w Polsce badanie poświęcone prywatnym i publicznym nakładom na edukację i ich uwarunkowaniom – da rodzicom uczniów możliwość wypowiedzenia się oraz przekazania informacji ważnych dla wszystkich, którzy troszczą się o edukację w Polsce.
***

Ankieterzy przeprowadzający badanie wyposażeni są w imienne identyfikatory o następujących wzorach:
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W razie wątpliwości tożsamość ankieterów można potwierdzić dzwoniąc na infolinię badania BCEKER:

gospodarstwa domowe: 800 422 612

dyrektorzy szkół i przedszkoli: 600 294 577

przedstawiciele badanych instytucji: 600 294 577
Szczegółowe informacje na temat badania BECER są dostępne na stronie internetowej: http://eduentuzjasci.pl/pl/becker.html. 

Informacja o Instytucie Badań Edukacyjnych:
Instytut Badań Edukacyjnych (IBE) zatrudnia około 150 badaczy zajmujących się edukacją – socjologów, psychologów, pedagogów, ekonomistów, politologów i przedstawicieli innych dyscyplin naukowych – wybitnych specjalistów w swoich dziedzinach. Instytut uczestniczy w krajowych i międzynarodowych projektach badawczych, przygotowuje raporty, sporządza ekspertyzy oraz pełni funkcje doradcze w tym zakresie, aktywnie promuje politykę edukacyjną opartą na faktach (evidence-based policy and practice) i szczególnie dużą wagę przywiązuje do badań, których wyniki mogą zostać wykorzystane w praktyce i polityce edukacyjnej na szczeblu krajowym i lokalnym.
www.ibe.edu.pl
Informacje o projekcie Entuzjaści Edukacji:
Celem głównym projektu systemowego „Badanie jakości i efektywności edukacji oraz instytucjonalizacja zaplecza badawczego” (Entuzjaści Edukacji) jest wzmocnienie systemu edukacji w zakresie badań edukacyjnych oraz zwiększenie wykorzystywania wyników badań naukowych w polityce i praktyce edukacyjnej oraz w zarządzaniu oświatą. Projekt jest realizowany przez IBE ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.
www.eduentuzjasci.pl
Kontakt dla mediów:
Rzecznik prasowy IBE
Natalia Skipietrow
e-mail: n.skipietrow@ibe.edu.pl
tel. kom. +48 695 371 636 
tel. (+48 22) 241 71 66
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